Наименование административной процедуры:
Назначения и выплаты ежемесячного пособия семьям на детей в возрасте от 3 до 18 лет в период воспитания ребенка в возрасте до 3 лет
Контактный телефон: 80225 468004

г. Бобруйск, ул. Пролетарская, 50, бухгалтер УЗ «Бобруйская городская больница скорой медицинской помощи им. В.О. Морзона» Буракевич Екатерина Андреевна

Часы приема  понедельник-пятница 8.00-13.00, 14.00-17.00

С 1 января 2015 г. введено новое ежемесячное пособие семьям на детей в возрасте от 3 до 18 лет в период воспитания ребенка в возрасте до 3 лет
Право на пособие имеют мать (мачеха) или отец (отчим), усыновитель (удочеритель), опекун (попечитель), воспитывающиеодновременно детей в возрасте до 3 лет и от 3 до 18 лет.
Пособие назначается со дня возникновения права на него, если обращение за его назначением последовало не позднее 6 месяцев со дня возникновения такого права. 
Выплата пособия на детей в возрасте от 3 до 18 лет в период воспитания ребёнка в возрасте до 3 лет предусмотрена в размере 50 % наибольшей величины бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения, утверждённого Министерством труда и социальной защиты, за два последних квартала.

Документы и (или) сведения, представляемые гражданином для осуществления административной процедуры:
- заявление;
- паспорт или иной документ, удосто​веряющий личность;
- свидетельства о рождении детей - при воспитании в семье 2 и более детей в возрасте до 3 лет и (или) старше 3 лет представляется не менее 2 свидетельств о рождении: ребёнка в возрасте до 3 лет и ребёнка в возрасте старше 3 лет (для ино​странных граждан и лиц без гражданства, которым предоставлен статус беженца в Республике Беларусь, - при наличии та​кого свидетельства);

- копия решения суда об усыновлении (удочерении) - для семей, усыновивших (удочеривших) детей;
- копия решения местного исполни​тельного и распорядительного органа об установлении опеки (попечительства) - для лиц, назначенных опекунами (попе​чителями) ребенка;

- свидетельство о заключении брака - в случае, если заявитель состоит в браке;

- копия решения суда о расторжении брака либо свидетельство о расторжении брака или иной документ, подтверждаю​щий категорию неполной семьи, - для не​полных семей;

- выписки (копии) из трудовых книжек родителей (усыновителей, опекунов или иные документы, подтверждающие  их занятость, - в случае необходимое определения места назначения пособия;
- справка о месте жительства и составе семьи или копия лицевого счёта, выданная организацией, осуществляющей эксплуатацию жилищного фонда и (или) предоставляющей жилищно-коммунальные услуги;

- справка о том, что гражданин является обучающимся, - на одного ребёнка старше 3 лет.
Максимальный срок осуществления административной процедуры:

- 10 дней со дня подачи заявления;

- в случае запроса документов и  (или) сведений от других государственных  органов, иных  организаций - 1 месяц.  

Срок действия решения, принимаемого при осуществлении административной процедуры: единовременно
Размер платы, взимаемой при осуществлении административной процедуры: бесплатно

Нормативный правовой акт, в котором определена справка либо иной документ:

-Указ Президента Республики Беларусь09.12.2014  № 572
