Наименование административной процедуры:

№ 7.6. Выдача медицинской справки о состоянии здоровья
Филиалы учреждения

Ответственные исполнители: 

– старшая медсестра отделения (филиала),

– заведующий и лечащие врачи отделения (филиала)  

В случае отсутствия ответственного исполнителя, процедуру осуществляет замещающее лицо, назначенное в установленном порядке.

Время работы: по графику.

Документы и (или) сведения, представляемые гражданином для осуществления административной процедуры: 
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность

- выписка из медицинских документов (кроме сведений об отсутствии психиатрического и наркологического учета), две фотографии размером 30 х 40 мм – для получения медицинской справки о состоянии здоровья, подтверждающей годность к управлению механическими транспортными средствами, самоходными машинами, моторными маломерными судами, мощность двигателя которых превышает 3,7 кВт (5 лошадиных сил) 

- военный билет – для военнообязанных при получении медицинской справки о состоянии здоровья, подтверждающей отсутствие заболеваний, включенных в перечень заболеваний, при наличии которых противопоказано владение оружием, медицинской справки о состоянии здоровья, подтверждающей годность к управлению механическими транспортными средствами, самоходными машинами, моторными маломерными судами, мощность двигателя которых превышает 3,7 кВт (5 лошадиных сил)

Максимальный срок осуществления административной процедуры:

1 день после проведения медицинского осмотра, медицинского освидетельствования
Срок действия решения, принимаемого при осуществлении административной процедуры: до 1 года, а для медицинской справки о состоянии здоровья, подтверждающей годность к управлению механическими транспортными средствами, самоходными машинами, маломерными судами, – до 5 лет
Размер платы, взимаемой при осуществлении административной процедуры: бесплатно

Нормативный правовой акт, в котором определена справка либо иной документ: 

- Указ Президента Республики Беларусь от 26.04.2010 г. №200 (с изменениями и дополнениями). 

